Тест по теме «Инфляция». 11 класс
1. Укажите, какое из приведенных здесь утверждений является правильным. Инфляция – это:

А) долговременное повышение цен на небольшую группу отдельных товаров;

Б) долговременное повышение общего уровня цен на товары и услуги:

В) кратковременное (сезонное) повышение общего уровня цен на всё или большую часть товаров и услуг.

2. К причинам, вызывающим инфляцию, относится:

А) исполнение государственного бюджета с профицитом;

Б) расширение рынка труда;

В) рост дефицита государственного бюджета;

Г) увеличение выпуска товаров.

3. Укажите, какие из перечисленных здесь источников спроса на товары и услуги порождают избыточный спрос:

А) увеличение суммы выплаченной заработной платы вследствие роста занятости;

Б) расходование накопленных ранее сбережений;

В) прирост продаж товаров и услуг в кредит;

Г) увеличение выплат пенсий и других социальных пособий за счёт доходов государственного бюджета;

Д) повышение процентной ставки;

Е) рост дефицита государственного бюджета;

Ж) увеличение выплат пособий по безработице вследствие роста числа безработных.

4. Укажите, какие социальные группы несут большие потери от инфляции:

А) менеджеры крупных процветающих фирм;

Б) представители мелкого бизнеса;

В) лица, получающие фиксированные доходы;

Г) коррумпированные чиновники;

Д) собственники фирм, работающих на сырье и полуфабрикатах, выпускаемых фирмами-монополистами.

5. Если фактическая инфляция превышает ожидаемую инфляцию, то в этом случае проигрывают:

А) кредиторы;

Б) заёмщики;

В) страховые компании;

Г) лица, доходы которых рассчитываются как процент от объема произведенных ими продаж (в денежном выражении).

6. Последствия инфляции для потребителя проявляются в том, что

А) повышается покупательная способность;                                             

Б) увеличиваются расходы государства на социальные выплаты;                                                                                                                                                                               В) увеличивается потребительский бюджет;

Г) снижаются реальные доходы.

Ответы: 1-б   2-в  3-бве  4- в д  5 – а  6-г

